

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 33093** *Corrección de error material de la Resolución del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa, por la que se anuncian sucesivas subastas públicas con proposición económica en sobre cerrado de varias propiedades sitas en Madrid.*

Se rectifica el error material de la Resolución publicada en el Boletín Oficial de Estado número 218, de 8 de septiembre 2014, anuncio 31093, páginas 42064 y 42065, en cuanto al Lote 1.- "Solar en calle Donoso Cortés, sin número, con acceso por calle Hilarión Eslava, número 39"; donde dice: Superficie total parcela: 1.195,04 metros cuadrados. Debe decir: Superficie total parcela: 1.864,20 metros cuadrados. Y en el antepenúltimo párrafo relativo a la apertura de sobres; donde dice:..., calle Isaac Peral, número 5. Debe decir:..., calle Arcipreste de Hita, número 5; siendo válida el resto de la resolución a todos los efectos.

Madrid, 15 de septiembre de 2014.- El Director Gerente, Fernando Villayandre Fornies.

ID: A140047075-1